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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO.  

Ao sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (06/06/2022), se reuniram os Senhores 

Vereadores, Maria Cecília Pacheco, Flávio Nunes de Lima e Nelson Maciel de Góes, havendo 

número regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foi apresentado o 

seguinte tema abaixo, Projeto de Decreto de autoria do Legislativo Nº40/2022 “Concede licença ao 

Prefeito de Boituva, para licenciar-se do seu cargo, no período de 13 de junho a 02 de julho de 

2022.” o qual Esta Comissão entendeu pela constitucionalidade do Projeto. O qual    obteve   

PARECER FAVORÁVEL dos membros da comissão, por votação unanime, acompanhando o 

parecer da assessoria jurídica, no âmbito de competência desta Comissão, não   se constatou 

óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito da matéria em 

destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Cabe observar que o Ato de 
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Convocação 15/2022-CCJR, onde os mesmos tiveram ciência, conforme publicação e assinaturas, 

deixando totalmente ciente da reunião da CJR. 

 

Sala de Comissões, 06 de junho de 2022. 

 
Nelson Maciel de Góes  

Vereador - Presidente CJR 
 
 

 
         
        Flávio Nunes de Lima                    Maria Cecília Pacheco 
      Vereador - Vice-Presidente                                       Vereadora – Membro 
 

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO.  

Ao oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (08/06/2022), se reuniram os Senhores 

Vereadores, Maria Cecília Pacheco, Flávio Nunes de Lima e Nelson Maciel de Góes, havendo 

número regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foram apresentados os 

seguintes temas abaixo, Emenda nº 01 de autoria do legislativo ao Projeto de Lei complementar 

19/2022 de autoria do Executivo Altera e acrescenta dispositivo à Lei nº 1.124, de 31 de Dezembro 

de 1997, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de Boituva, para explicitar a incidência 

do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS) sobre o monitoramento e rastreamento de 

veículos e cargas. Projeto de lei nº 19/2022 de autoria do legislativo “Dispõe sobre a divulgação 

dos direitos da pessoa com neoplasia maligna (Câncer) e sobre a obrigatoriedade de atendimento 

preferencial as pessoas em tratamento. “Projeto de lei nº 20/2022 de autoria do legislativo 

“Resultado de exame citopatológico de colo de útero no prazo máximo de 30 (trinta) dias à partir 
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da coleta do exame. “Projeto de lei nº 21/2022 de autoria do legislativo; Institui no Município a 

Semana da Conscientização da Endometriose.” Projeto de lei nº 24/2022 de autoria do legislativo; 

”Dispõe sobre denominação Ivan Penteado, Centro de Esporte e Lazer, localizado no bairro Água 

Branca”, iniciado os trabalhos os projetos Emenda nº 01  de autoria do legislativo ao Projeto de Lei 

complementar 19/2022 de autoria do Executivo o Projeto de lei nº 19/2022  de autoria do legislativo 

o Projeto de lei nº 20/2022  de autoria do legislativo e o Projeto de lei nº 21/2022  de autoria do 

legislativo,  obtiveram    PARECERES FAVORÁVEIS dos membros da comissão, por votação 

unanime, acompanhando o parecer da assessoria jurídica , no âmbito de competência desta 

Comissão, não   se constatou óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa. 

Relativamente ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar 

em plenário. Já o Projeto de lei nº 24/2022 de autoria do legislativo; Esta Comissão entendeu que 

para obter o prosseguimento do referido projeto , se faz necessário a realização de uma emenda 

modificativa com o seguinte texto; Art.01 passa a denominar-se ”Centro de Esporte e Laser Ivan 

Penteado , a Unidade de Esporte e laser, localizada a rua ( informar o local que será centro de 

esporte), O qual    obteve   PARECER DESFAVORÁVEL dos membros da comissão, por votação 

unanime, acompanhando o parecer da assessoria jurídica, no âmbito de competência desta 

Comissão, se constatou óbice a tramitação ao referido projeto de lei nesta Casa Legislativa. 

Relativamente ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar 

em plenário. Cabe observar que o Ato de Convocação 16/2022-CCJR, onde os mesmos tiveram 

ciência, conforme publicação e assinaturas, deixando totalmente ciente da reunião da CJR. 

 

Sala de Comissões, 08 de junho de 2022. 

 
Nelson Maciel de Góes  

Vereador - Presidente CJR 



  

 
 

9 

DOEL - EDIÇÃO Nº 344 

 

13 de junho de 2022 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 
 
 
 

        Flávio Nunes de Lima                             Maria Cecília Pacheco 
      Vereador - Vice-Presidente                                                 Vereadora - Membro 
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